Приложение 7. Блиц –опрос. Вопросы по очереди  задаются учителем  каждой команде. Ответ команды коллективный

Вопрос: Сколько известных канцерогенных  веществ содержится в среднем в од​ной сигарете? 4? 8? 12? 15? 

Ответ: В каждой сигарете содержится 15 различных канцерогенов.
Вопрос: Какой орган наряду с легкими больше  всего страдает от последствий курения?
Ответ: Сердце. Курение является одной из основных причин заболеваний сердца.

Вопрос: Если человек выкуривает пачку в день  ежедневно на протяжении года, сколько  смолы оседает в его/ее легких?

Ответ: Около литра.
Вопрос: Верно или нет, табакокурение вызывает сильное привыкание?
Ответ: Верно. Курение порождает как физическую, так и психологическую зависимость.  Это одна из причин, почему так трудно бросить курить.

Вопрос: Назовите хотя бы одну из при​чин, почему курение опасно для беременных женщин?
Ответ: Увеличивается риск рождения детей с недостаточным весом, самопроиз​вольных выкидышей, гибели плода и смерти младенца в перинатальный период (т.е. с 28 недели внутриутробной жизни по 7 сутки  жизни новорожденного.)
Вопрос: Какой процент курильщиков заявляет, что хотели бы бросить курить? 25, 65, 85 или 100%?
Ответ: 85%.
Вопрос: Какой процент составляют куря​щие среди подростков?
Ответ: Только около 10%. (Приблизительно 3 миллиона на планете.)
Вопрос: Что означает "пассивное куре​ние"?
Ответ: "Пассивное курение" (или "вынужденное курение") состоит в том, что некуря​щие вдыхают сигаретный дым окружающих их курильщиков. Особенно опасно это для больных страдающих астмой, заболеваниями сердца и органов дыхания.
Вопрос: Верно или нет, что чем больше человек знает о курении, тем меньше вероят​ность, что он возьмет в рот сигарету?
Ответ: Верно.
Вопрос: Назовите 3 вещи, которые невоз​можно делать одновременно с курением!
Ответ: Целоваться, принимать душ, пла​вать, играть в баскетбол и т.д.
Вопрос: Назовите 3 причины, по которым подростки предпочитают не курить!
Ответ: Во-первых, дурной запах; во -вторых, некурящие друзья; в-третьих, не​ курящие родители и т д.

Вопрос: Какие проблемы типичны для де​тей курильщиков?
Ответ: Повышенная заболеваемость бронхитом, пневмонией, заболеваниями сердца, желудка
 Вопрос: Сколько сигарет необходимо для того, чтобы нарушить нормальный баланс воздуха и крови в легких?
Ответ: Одной сигареты достаточно, чтобы увеличить сердцебиение, повысить ар​териальное давление и газообмен в легких.
